

oktobra v Dutovljah

Prispeval Administrator
torek, 23. september 2014

V soboto, dne 4. oktobra ob 19. uri bo v Bunčetu domači otvoritev razstave: Josip - Jožef Lah, dutovski glasbenik in pevovodja. Otvoritev bo spremljal bogat kulturni program s pevskim zborom Kraški dom iz Repna pod vodstvom Vesne Gutin in glasbenimi vlogami na klaviaturi, ki jih bo izvajala pravnikinja Jožefa Laha, gospa Barbara Juterjek. Razstava bo odprta en mesec.

V soboto, dne 18. oktobra ob 09. uri se bo v Dutovljah, s startom in ciljem na igriščih pri Osnovni šoli Dutovlje (prostor tradicionalne prireditve Praznika terana in prajuta), odvijala tekma, ki nosi naziv: Kraški treking.

Tekmovalci tečejo po terenu izven poti v več kategorijah in sicer na dolžini od 8 do skoraj 40 km. Ena od disciplin je tudi tek s psi. Najdaljša pot bo vodila od Dutovlj proti Krepljam, Križu, Grahovem Brdu, Kazljam, Jez Rač na Vrhe in proti Štjaku, nato se ponovno spusti v Rač, gre proti Avberju in naprej v smeri Štanjela, Gabrovice, Pliskovice ter od tam proti cilju v Dutovljah.

Tekmovali bodo športniki iz Hrvaške in Slovenije, v okviru svojih državnih prvenstev, italijanski športniki bodo tekmovali s psi, prikažejo pa tudi nekaj drugih udeležencev drugih držav.

Posebnost: Kraški treking je ena izmed tekem Alpe Adria treking pokala! Več na www.alpeadria-treking.eu. Po koncu tekmovanja bo zaključek Slovenske treking lige in Alpe Adria treking pokala ter razglasitev najboljših v sezoni 2014. Istočasno se bo odvijala tudi tekma SOM (Slovenski orientacijski maraton). Več podatkov na spletni strani: <http://www.treking.si/>

V Atrtek, 30. oktobra ob 18. uri bo v Bunčetu domači predavanje in predstavitev na temo: Bitcoin: denar prihodnosti?

Predaval bo Sergij Focaroni, direktor za Bitcoin Slovenija

Na predavanju bo govoril o:

1. Kratka zgodovina denarja
2. Kaj je bitcoin: opis in princip delovanja
3. Izzivi, ki jih prinaša Bitcoin
4. Bitcoin v Sloveniji
5. Demonstracija uporabe in plačevanja z Bitcoin-i

Vabimo predvsem mlade in podjetnike, da se udeležijo enkratne priložnosti zvedeti nekaj več o prihodnosti, ki nas očitno čaka. Predavanje bo na predvečer svetovnega dne varčevanja.

Obveščamo vse upokojence, da v sodelovanju s socialno zdravstveno komisijo Društva upokojencev Sežana pričenjamo z oktobrom v Buntovi domačiji vsak prvi ponedeljek v mesecu od 09. do 10.30 ure izvajati brezplačno meritve krvnega pritiska in sladkorja v krvi. Prvi datum je tako 6. oktober. Meritve se bodo izvajale do vključno z junijem prihodnje leto.